

## CITY OF McKINNEY, TEXAS

## Legislation Details (With Text)

File #:	21-0	795 I	Name:	081221 MMS Minutes	
Туре:	Minu	ites	Status:	Consent Item	
		I	n control:	City Council Regular Meeting	
On agenda:	10/1	9/2021 I	Final action:		
	Minutes of the McKinney Main Street Board Meeting of August 12, 2021				
Title:	Minu	ites of the McKinney Main St	reet Board Me	eeting of August 12, 2021	
Title: Indexes:	Minu	ites of the McKinney Main St	reet Board Me	eeting of August 12, 2021	
		ites of the McKinney Main St inutes	reet Board Me	eeting of August 12, 2021	
Indexes:		,		eeting of August 12, 2021	Result
Indexes: Attachments:	1. M	inutes	Ac		Result Pass

Minutes of the McKinney Main Street Board Meeting of August 12, 2021